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Schnittpunkt 8 - Differenzierende Ausgabe 

Prismen | Fördern zu Seite 159 

Schrägbild 

1 Ergänze die Figur zum Schrägbild eines Prismas, das auf einem Mantelrechteck liegt. Die 
Körperhöhe beträgt  h = 5 cm.  Die Richtung einer Mantelkante ist angedeutet. 

a)  b) 

c) d) 

2 Hier steht das Prisma auf der Grundfläche. Ergänze die Figur zum Schrägbild eines Prismas. 
Die Körperhöhe beträgt  h = 2,5 cm.  Die Körperhöhe ist einmal angedeutet. 

a)  b) 

c) d) 
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Schnittpunkt 8 - Differenzierende Ausgabe 

Prismen | Fördern 

Schrägbild – Lösung 

1 
a) b) 

c) d) 

2 
a) b) 

c) d) 


